

Tisztelt Lakosság!

2017. október 1-jétől Bogács Község településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat a BMH Borsod-Abauj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el.

A háztartási hulladék gyűjtési napja Bogács település belterületén minden hét hétfői napja, üdülőterületén májustól-október hónapig minden hét szombati napja.

A **házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés** megvalósulásához a társaság **sárga színű**, BMH Nonprofit Kft. feliratú Szelektív hulladékgyűjtő zsákot biztosít ingyenesen a lakosság számára. A sárga színű zsákban szelektíven gyűjthetők a papír-, műanyag-, fémhulladékok és italos kartondobozok. Tovább részletek a zsákon találhatóak. Amennyiben a szelektív hulladékgyűjtő zsákokban nem odavaló anyagok találhatóak, a zsákok nem kerülnek elszállításra. A továbbiakban a gyűjtőjáraton dolgozók annyi zsákot helyeznek el az ingatlan postaládájában, amennyi teli zsákot találnak az ingatlan előtt.

Az első szelektív hulladékgyűjtés időpontja október 12. csütörtök, ezt követően a vonatkozó szállítási rend szerint kéthetente.

A **házhoz menő zöld hulladék** szállítása a BMH Nonprofit Kft. feliratú **zöld színű** zöldhulladék gyűjtőzsák feliratú, biológiailag lebomló zsákokban történik. A zsákokba helyezhetők a falevelek, ágnyesedék, vágott fű, gyomok, stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak max. 2 cm átmérőig, 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett. A nem kötegelt ágak nem kerülnek elszállításra. Amennyiben a zöldhulladékok zsákokban háztartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak a járaton dolgozók, a zsákok nem kerülnek elszállításra. A továbbiakban a gyűjtőjáraton dolgozók annyi zsákot helyeznek el az ingatlan postaládájában, amennyi teli zsákot találnak az ingatlan előtt.

Az első zöld hulladék szállítás időpontja október 19. csütörtök, ezt követően a vonatkozó szállítási rend szerint kéthetente.

A BMH Nonprofit Kft. **havonta egyszer gyűjti a családi házaknál** az ép öblös üveget, melyhez átlátszó „Üveghulladék Gyűjtőzsák” feliratú zsákot díjmentesen biztosít. Az átlátszó zsákba az ép, egész sörös-, boros-, pezsgős-, befőttés-, és egyéb öblös üveget lehet gyűjteni. A megtelt zsákokért szintén a szállítási napokon cserezsákok kerülnek biztosításra.

Az első házhoz menő üvegyűjtés időpontja november 7. kedd, ezt követően pedig minden hónap első kedden történik a gyűjtés.

Amennyiben a fenti hulladékgyűjtésekhez még a szolgáltató részéről nem kerültek gyűjtőzsákok elhelyezésre a postaládájukban az korlátozott számban kérhető a Bogácsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.

További tájékoztatást és információt a www.bmhnonprofit.hu weboldalon érhetőek el.

A BMH Nonprofit Kft. megbízásából a MiReHuKöz Nonprofit Kft. látja el a szolgáltatást, az ügyfélszolgálatuk elérhetősége:

3527 Miskolc, József Attila u. 53., Postacím: 3501 Miskolc, Pf.: 509.

Telefon: +36 46 200 179, +36 46 200 178, +36 70 463 7714,

Fax: +36 46 200 177,

Mail: info@mirehukoz.hu